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Taroltak a svédek
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Erıs svéd dominanciát hozott a hétvégén megrendezett Euromeeting, mely különösen a nıi
kategóriában volt már-már nyomasztó. A korábban már Világbajnokságon is elsı 10-ben
végzett Lina Backström országa EB csapatából való kimaradása nyomán érzett csalódottságát
a Bükk lejtıin igyekezett feledtetni, meglehetısen eredményesen: Mindkét egyéni számot
megnyerte, és a váltóban is elsı helyre hozta be Svédország elsı csapatát. Elsı gyızelme

után a következıt nyilatkozta:

- Sprintnek nehéz pálya volt, nagyon nehéz. 80 százalékban erıben vezetett, és
csak az utolsó kb. ötöde volt parkban. Az erdei rész kemény volt és technikás,
majd pedig kiértünk a parkba ahol fel kellett pörögni. Azt hiszem sokan estek neki
túlzott tempóval a pályának és hibáztak késıbb emiatt. Én magam óvatosan
kezdtem, stabilan és kontrolláltan futottam, csak egy-két kisebb hiba csúszott be.
Az EB/VB válogatással kapcsolatban elmondta, hogy az ambíciói továbbra is
magasak:
- Most jobb tájfutó vagyok, mint 2004-ben, amikor 10. voltam a
Világbajnokságon. Természetesen úgy terveztem, hogy bekerülök az EB-re utazó
csapatba, ám ez sajnos nem jött össze. Talán az itteni eredményeim meggyızik majd az edzıket, hogy
júliusban a csehországi VB-re már kivigyenek.

A svéd lányok közül egyébként nem csak Lina brillírozott, hiszem a második és harmadik helyeket is rendre
ık foglalták el, és a váltóban is a két svéd csapat végzett az élen.

A férfi kategóriában kicsit változatosabb volt közdelem, a sprinten cseh gyızelem született Jan Sedivy
révén, a második helyet svájci, a harmadikat norvég futó foglalta el. A klasszikusra már „megemberelték”
magukat a svéd fiúk is, és ha nem is követték a lányaik példáját, akik az elsı négy helyet foglalták el, egy
kettıs gyızelemmel azért helyreállították renoméjukat.

- Nagyon kemény verseny volt, nyomni kellett, hogy meglegyen a 90 perces
gyıztes idı – nyilatkozta a gyıztes Andreas Jansson. – A tájékozódás jól ment,
összesen egy, nagyjából 45 másodperces hibám volt, különben nem nagyon van
mit elemezni.
- Alapvetıen az északi terepek fekszenek nekem, ami miatt különösen örülök,
hogy most itt, kontinentális terepen is sikerült nyerem – folytattja Jansson –
Mivel elég jó mezıny győlt össze, mostani gyızelmemet legjobb eredményeim
közé sorolom.

De nem csak a gyıztesek voltak elégedettek a miskolci hétvégével, nem meglepı
módon edzıik is hasonlóan nyilatkoztak.
- Nagyon sikeres volt számunkra az idei Euromeeting, versenyzıink remekül teljesítettek az egyéni
versenyeken, és a váltó versenyen is keményen küzdöttek, miközben a pályák kövesek, szintesek,
összességében nagyon fárasztóak voltak – értékelt a vezetıedzı Anneli Östberg – Most még két napig
edzıtáborozunk Miskolc környékén mielıtt hazautazunk Svédországba.

Magyar részrıl visszafogottabb volt a szereplés, az EB-vel való ütközés miatt az élmezınybıl többen is
hiányoztak. A jelentısen megfiatalított csapat így leginkább a tapasztalatszerzés jegyében versenyzett. Az
élmezınyt képviselık közül sajnos többen is rossz napot fogtak ki, ám Lenkei Zsolt 9. helye a hosszútávon,
Kelemen Bernadett 14. és Zsebeházy István 15. helyei a sprinten, valamint a férfi csapat 6. helye a váltón
így is szép eredmények! Gratulálunk!

Less Áront, a rendezıbizottság tagját kérdezve megtudtuk, hogy összességében pozitív visszhangja volt a
rendezvénynek. A sprint versennyel kapcsolatban elmondta, hogy többen is dicsérték a pályát, kellemesen
csalódtak, hogy nem „közép-európai lakótelep-kerülgetés volt”

- Szó volt arról, hogy a fiúk 1. pontja kicsit nehéz volt: ki lehetett rá szállni, már az 1. pillanattól kezdve
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percet, a meredek hegyoldal nagyon csúszott.
- A klasszikus: jó célhely, kialakítás. Panaszkodtak, hogy nincs semmiféle
információ a pályáról. Sajnos a pályakitőzı erre nem figyelt (legalább
berádiózhattuk volna, de nem volt olyan közös pont, amivel ezt megtehettük
volna). Páran megijedtek a pályahossztól (pedig pl. F16-ban 7 km-en 40 alatt jött
a gyıztes), lányoknál 10 km-en a 61' azért emberes. A fiúk pályájában azért volt
1-2 durvább rész is. A fiú pálya kicsit hosszúra sikerült (5'), a lányt pedig
pofátlanság lett volna még jobban megnyújtani.
- A váltó: a hosszútávval nehéz volt összehozni a terepadottságok miatt. Nagyon
szintes volt (lányoknál pl. a táv fele volt az elızı napinak, a szint meg
ugyanannyi). Kevés pont, hosszú átmenetek. Viszonylag kevés kombináció, aminek meg is lett az
eredménye: végig fej-fej mellett haladtak a csapatok és csak a legvégén dılt el. A felnıttek közül a
legtöbbeknek tetszett, a szeniorok közül voltak akik panaszkodtak, ami érthetı. Megint 10%-kal hosszabb
gyıztes idı: egyrészt a durva szint miatt, másrészt a csapadékos tavasz miatt néhol nagy volt a fő. Pelyhe
Daninak nagyon tetszett a pálya, azt mondta, ez fekszik a magyaroknak, ilyen kellene a VB-n is. Ilyen lesz,
mert ugyanaz lesz a pályakitőzı (én).

Eredmények a Diosgyıri Tájfutó Klub honlapján , illevte kivonatolva letölthetıek innen .
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